

## 广东省新闻简讯

### 广东省揭阳市林素贞等四位法轮功学员被绑架

2025年1月22日下午，广东揭阳市法轮功学员江碧吟、江锡娥、美英在林素贞家与林素贞一起学法（阅读法轮大法著作《转法轮》），被揭阳市榕城区新兴派出所绑架、抄家。现在他们被非法关押的地点不明，请知情者补充。

### 广东省惠州市惠东县金光社区城西派出所警察绑架法轮功学员吴祝玲

2025年1月20日晚8点多钟，金光社区城西派出所十几个警察闯入法轮功学员吴祝玲家非法抄家，全部警察没带工作证，他们抄走了吴祝玲的大法书籍和师父法像，还有播放机，还把吴祝玲带到派出所，当天晚上十点多钟，吴祝玲才回到家。

九点多钟，他们又到吴祝玲妹妹吴祝娴家非法抄家，也是全程录像，没找到什么就走了。

### 广东省湛江市法轮功学员余梅、吴少川已被构陷至湛江市赤坎区法院

广东省湛江市法轮功学员余梅、吴少川已被构陷至湛江市赤坎区法院。

### 曝光广州市白云区棠景街道办事处内邪恶展板

广东省广州市白云区棠景街道办事处在他们管辖之内的天桥下面有好几块污蔑大法的邪恶展板，用玻璃框住，在附近安装了很大一个摄像头，专门盯着邪恶展板，这邪恶展板有好几年了。

2024年2月6日，广州市白云区棠景街道原书记叶满璋涉嫌严重违法被查。几年前，他们街道也有一个官员被判了刑，这邪恶展板可能是他们遭报根源。◇

## 遭七年多冤狱迫害 广东河源市妇女邱汉浓含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省河源市东源县船塘镇汶水村法轮功学员邱汉浓女士，多年来因讲法轮功真相，四次被东源县警察绑架，至少二次被非法判刑共七年三个月，她在广东女子监狱遭受迫害，被监狱迫害成重病，于二零二四年农历十一月十四含冤离世，终年66岁。

二零一三年八月三日，邱汉浓在家中被东源县公安局伙同船塘派出所警察绑架，并被抢走电视机等财物。邱汉浓被非法拘留。八月六日，警察又闯入她女儿家中，劫走大法师父法像，非法要求她女儿送去500元，并恐吓她女儿以后会倾家荡产。

二零一三年九月，邱汉浓因讲真相被绑架，被非法判劳改三年。

二零一八年九月九日，东源县公安局国保大队警察非法闯到邱汉浓家，非法抄家、抢劫。九月十一日下午六点多钟，上述警察再次上门，绑架了邱汉浓。邱汉浓家属于九月二十一日到东源县公安局要求见人，遭警察驱赶、恐吓。家属情绪有些激动，一群警察粗暴地将三个家属戴上手铐关押直到下午四点多才放回。



邱汉浓被非法关押在东源看守所，家属多次到东源公安局、政法委等要人，申冤无门。

二零一九年四月四日上午九点钟，邱汉浓在河源市源城区法院被非法庭审，被冤判四年三个月，并勒索罚钱3000元。

邱汉浓原本身体健康，但多年的迫害摧残造成了她精神、身体受损，这一次在广东女子监狱期间出现子宫癌。她即使被监狱迫害成重病，监狱也不放人，直到期满时才放人回家。她回家后由于家人受邪党谎言欺骗不准她学法、炼功，她病情越来越严重，于二零二四年农历十一月十四日含冤离世。

据明慧网二零二四年报道消息，本年度广东省法轮功学员有25人被非法判刑，至少有28人被非法逮捕、起诉、庭审，有4人在迫害中离世，还有超过54人遭其它多种形式的绑架、关押迫害。◇



理性思考

### 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



# 广东省又有多名中共官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，广东省又有多名中共官员遭恶报被查。这些还只是中共因迫害法轮功而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原广东省东莞市委书记、人大常委会主任徐建华遭报被查

二零二四年十一月二十日广东消息，原广东省东莞市委书记、人大常委会主任徐建华涉嫌严重违纪违法被查。

徐建华，男，一九五八年九月出生，江西省乐平市人。主要履历：二零零一年四月至二零零六年十月，任韶关市委副书记、市长；二零零六年十月至二零一零年十一月，任韶关市委书记、市人大常委会主任；二零一一年十二月至二零一六年四月，任东莞市委书记、市人大常委会主任、党组书记；二零一六年四月至二零一七年一月，任东莞市人大常委会主任、党组书记。期间，徐建华追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是徐建华任韶关市市长、东莞市委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零零六年二月初，韶关市法轮功学员何建仁、蓝健州在清远市被警察绑架，被非法关押在清新县看守所迫害将近一年。之后两人被劫持到韶关监狱、韶关北江监狱。

◎二零一二年六月四日，东

莞市法轮功学员高国元从广州跑业务回到东莞被巡警绑架，被非法关押在东正派出所。一天后，被劫往牛山看守所。仅一个多月，高国元被迫害瘦的已经全身萎缩，一米七五的人看上去象十二、三岁的小孩，手和脸都变了形，只剩下几十斤重，还戴着脚镣。

◎二零一二年八月二十二日，东莞市长安夏江镇法轮功学员黄导明在家中被警察绑架，并被非法抄家。警察称黄导明上明慧网。之后黄导明被非法判刑三年。二零一二年十二月二十六日，将黄导明偷偷劫持到韶关市北江监狱迫害。

◎二零一四年九月三日，东莞市凤岗镇雁田村法轮功学员叶永凤在家中被警察绑架。六月十九日被法院非法庭审。叶永凤已被迫害不能行走，需要人背，坐要人扶。家属想给她办理保外就医，被拒绝。

◎二零一六年三月十一日晚上，东莞市法轮功学员杨小明，湖北籍法轮功学员余春学在粘贴真相不干胶时，被警察绑架到东莞市第二看守所（牛山看守所）。二零一六年十月十七日，杨小明、余春学被非法判刑七年零三个月。

二、前广东省中山市委书记崔国潮遭报被查

二零二四年十一月消息，前广东省中山市委书记崔国潮涉嫌严重违纪违法被查。

崔国潮，男，汉族，一九五四年五月生，广东省中山市人，曾任广东省中山市副厅级干部。主要履历：二零零四年二月任中山市委书记、市人大常委会主任；二零零六年十二月调任政府驻澳门特别行政区联络办公室副秘书长；后任政府驻澳门特别行政区联络办公室秘书长。期间，崔国潮追随迫害，对法轮功学员被迫害负有不可推卸的领导责任。

以下是崔国潮主政中山市期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎二零零六年十一月二十一日明慧网报导，广东省中山市国安、



“610”和公安邪恶坏人，在恶党的“国殇日”和恶党的“六中全会”期间，对法轮功学员严加监控、跟踪、盯梢，甚至上门、到单位干扰。对法轮功学员继续行恶与迫害。其中，

二零零六年九月中旬，七十多岁的法轮功学员洗柳娇因给两名上门监视的警察讲真相，被闯入住所的十多名中共人员非法抄家，警察抢走所有的大法书籍和大法资料，并没收她回乡证（洗柳娇早年到澳门定居）等证件。九月二十八日，四名警察用警车把洗柳娇押往珠海市拱北海关，再由两名女警把洗柳娇押往澳门。

◎二零零六年一月二十七日下午，中山市东区长江村法轮功女学员黄玉华将真相对联贴在自己住处的大门口。二月九日下午，中山市公安局国保支队、中山市东区分局国保股、东区分局长江派出所、中山市沙溪镇公安分局多名警察闯到黄玉华在工地的宿舍，将她绑架到拘留所非法关押。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

